

## Važne napomene

Pokušajte poučiti prvopričesnike da ne opterećuju Pričest velikim troškovima, to je dan u kojemu naglasak ne bi trebali staviti na poklone i hranu već primanje Tijela Kristova i radost zbog istoga.



**Ljudi ne vide Isusa, ali vide nas; ne čuju njegov glas nego naše riječi. Stoga naš govor, naše izražavanje i život trebaju predstavljati Krista. Jedino Evandjelje koje ovaj svijet razumije i čita upravo su djela nas kršćana.**

Za pitanja ili nejasnoće, obratite se:  
Andrea Ljubičić 0917885072  
s.M. Anamariji 0976799410

Radujem se našoj suradnji!  
S poštovanjem, vlč. Branko Koretić

### Važni datumi:

- ◆ Kreativna radionica za roditelje:
  - Petak 4.5. s prezimenima od A do K
  - Subota 5.5. s prezimenima od L do Ž
- ◆ Četvrtak 10.5. Misa s prvopričesnicima i roditeljima
- ◆ Petak 11.5. Misa s prvopričesnicima, bakama i djedovima
- ◆ Subota 12.5. sveta ispovijed, generalna proba, misa s kumovima i roditeljima
- ◆ Nedjelja 13.5. Prva pričest
- ◆ Četvrtak 31.5. Tijelovo
- ◆ Petak 29.6. Petrovo



## DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XIX.—broj 843.— 26. travnja 2018.

### Obiteljska priprava Prve Pričesti 2018. godine



#### Dragi roditelji,

približavamo se radosnom i velikom događaju u našoj župi, kako za dijete i za Vas roditelje, tako i za cijelu župnu zajednicu – slavlje Prve Pričesti.

U ovoj školskoj i vjeronaučnoj godini Vaša djeca primaju jedan od najvažnijih sakramenata u vjerskom životu. Blagoslovljena je bila cijela godina, potrudili smo se u našoj župi stvoriti toplo ozračje i pogodne uvjete za župnu katehezu. Nadamo se da su prvopričesnici iz tog iskrenog pristupa shvatili posebnu važnost crkvenog ozračja u kojemu se formiraju njihovo djetinjstvo i mladost.

Želja nam je bila uspostaviti i bližu suradnju s Vama, poštovani roditelji, jer je suradnja bitan preduvjet uz pomoć kojeg se rađaju i razvijaju sve sposobnosti; intelektualne, ali i duhovne.

Vi ste prvi i glavni odgajatelji svoje djece, a naša župa želi da takva suradnja bude otvorena; želi ići putem služenja, susreta i suradnje. Zahvaljujemo se svima roditeljima koji su se pokazali kao odlični suradnici, savjetnici i dobronamjerni kritičari.

## Bliža priprava za prvopričesnike i njihove roditelje

Želimo Vas i prvopričesnike na vrijeme obavijestiti o svim aktivnostima kako bi SVI prvopričesnici sudjelovali na predviđenim aktivnostima, pripremama i probama u ovom kratkom vremenu bliže priprave za sakrament.

Sve smo bliže primanju sakramenta Prve Pričesti, svečani dan je 13.05.2018 godine, na misi u 10<sup>00</sup> sati, stoga započinjemo neposrednu pripravu. Prvopričesnici će i dalje redovito dolaziti subotom na župnu katehezu u zajedničkom terminu u 10<sup>00</sup> sati.

*(Kateheze i aktivnosti ne prestaju nakon Prve Pričesti, već traju do kraja nastavne godine!)*, dolaskom na Svetu Misu, osobnom i obiteljskom molitvom, pobožnosti krunice u svibnju, sudjelovanjem na kreativnim radionicama te probama.

Ove godine Prvu Pričest slavimo u znaku Isusovih riječi:

**“Pustite dječicu neka dolaze k meni; ne priječite im jer takvih je kraljevstvo Božje!”** – i sa željom da te Isusove riječi odzvanjaju u srcima naših prvopričesnika i Vas njihovih roditelja, te okupljenih vjernika potičući djecu k Isusovom zagrljaju, volite svoju djecu i odgajate ih u Kristovoj ljubavi. Papa, sada sveti Ivan Pavao II u jednom svome obraćanju roditeljima prvopričesnika rekao je slijedeće: Dragi roditelji, budite dostojni nevinosti vaše djece, dostojni tajne koju je Bog izravno pohranio u njihovoj duši. Oni trebaju ljubav, nježnost, dobar primjer, zrelost kršćanskoga života kojega će nasljedovati. To im samo vi možete pružiti. Nitko drugi kao vi. Nitko drugi umjesto vas. Tu ste nezamjenjivi. Nemojte to nikada zaboraviti. Nemojte svoju djecu, unatoč svim životnim poteškoćama, razočarati. To je baština koju im možete i trebate ostaviti.

**Kreativna radionica za roditelje:** roditelji će uz pomoć vjeroučiteljica za svoje dijete na kreativnoj radionici u župnoj dvorani izraditi uspomenu svome djetetu za Prvu Pričest.

U **petak 4.5. u 19.30 roditelji s prezimenima od A do K**

U **subotu 5.5. u 19. 30 roditelji s prezimenima od L do Ž**  
Prvopričesnici će imati **probu prvopričesničkih haljina u nedjelju 25.4. sati u župnoj dvorani iza jutarnje mise.**

## Bliža priprava za prvopričesnike i njihove roditelje

### Trodnevnica

Kako bi bolje razumjeli za što se spremamo, te da je to važan dan kada cijela obitelj slavi primanje sakramenta Prve Pričesti, cijela obitelj će se pobliže pripremiti za slavlje sakramenta Prve Svete Pričesti trodnevnicom.

**U četvrtak 10.5.** na svetu misi u 19 sati dolaze roditelji sa svojom djecom, pod kojom će predati prvopričesničku svijeću svome djetetu. Tim činom promišljamo o obnovi krsnih obećanja danih za Vašu djecu na njihovom krštenju i važnosti krsnih obećanja u njihovom danjem životu.

**U petak 11.5** pozivamo bake i djedove da dođu sa svojim prvopričesnicima na misu u 19 sati (ponijeti molitvenike koje su djeca dobila na vjeronauku) jer želimo istaknuti važnost baka i djedova kao suodgajatelja Vaše djece i njihovu važnu ulogu u vjerskom odgoju.

**SUBOTA 12.05. 9<sup>00</sup> SV. ISPOVIJED ZA PRVOPRIČESNIKE,** (za roditelje, članove obitelji, po mogućnosti krsne kumove);

- ♦ **18<sup>00</sup> sati GENERALNA PROBA** za prvopričesnike
- ♦ **19<sup>00</sup> sati** prvopričesnici dolaze u crkvu na misu u pratnji krsnih kumova i roditelja u kako bi im kumovi pod misom predali njihove prvopričesničke haljinice (to je spomen na njihove krsne haljinice)

**NEDJELJA 13.05.** 2018.godine: doći 30 minuta prije početka mise, ispred župne dvorane kod koje će se formirati procesija s prvopričesnicima. Prvopričesnici će se posložiti za svečani ulaz. Svečana misa trajat će nešto duže nego inače stoga se treba djecu pripremiti (*dati im doručak*). Nakon mise se okupljamo u župnoj dvorani na kratkom druženju uz sok i kolače\* te fotografiranju.

- (Kolači: pozivamo roditelje da ispeku kolače koje će donijeti u nedjelju i ostaviti u župnoj dvorani ispred koje se formira procesija prvopričesnika)
- ♦ **Prvopričesničke haljinice** ostaju kod djece sve do blagdana Tijelova 31.5. kada će prvopričesnici u svojim haljinicama sudjelovati u tijelovskoj procesiji, te ih nakon toga vratiti u župu (*zajedno s rajfićima i pojasevima*)
- ♦ **Uspomene na Prvu Pričest** Prvopričesnici će dobiti na župni blagdan – Petrovo koji obilježavamo 29.6. nakon sudjelovanja na misi u 10<sup>00</sup> sati.